

**පරිපූරක සහ අතුරු වෛද්‍ය සේවාවන්හි අභ්‍යාසලාභීන් බඳවා ගැනීමේ විස්තර සඳහා**  
**පිටුව 2 බලන්න.**



**තල්මසුන් සිය ගණනක් පානදරෙදී බේරාගත් මානුෂීය මෙහෙයුම**  
**පිටුව 2**



■ ආරම්භය - 1930 මාර්තු 30 ■ ප්‍රවෘත්ති පලයක් වශයෙන් ශ්‍රී ලංකාවේ ලියාපදිංචි කරන ලදී ■ 91 වැනි කාණ්ඩය 45 වැනි පලය ★  
 ■ ශ්‍රී බ්‍රිඩ් එම් 25644 ක්‍රි.පු. 01 23 නාන එන් අම් සහතික ලබාදා ■ එම් 2020ක් වූ කොවිඩ් බර මස 08 වැනි දිනට මුද්‍රා 80.00

**60,000ක් කාතනය වූ ඉල් මහ විරු සමරවට දැන් වසර 31යි. පිටුව 17**



# බස්නාහිර ඇඳිරිය සඳහා ඉවතට!

**ජනපති කටුවන ජන දුක විමසයි**

ජනාධිපති ගෝඨමාභය රාජපක්ෂගේ ඉකුත් 6 වන සිඟුරාලු කටුවන ප්‍රදේශයේ හිරිකෂො වාරිකාවකට සහභාගී විය. කටුවන ප්‍රදේශය සහ ප්‍රධාන ගොඩනැගිලිවලට පවතින අඩු වාසි ගන්නා කොටස බැලූ ජනාධිපතිවරයා මිදුලෙහි ප්‍රදේශයේ පානීය ජල ගැටලුවට සහ රෝගවලට වෛද්‍ය හිඟයට කඩිනම් දෙන ලෙසත්, මිදුලෙහි මහා වීද්‍යාලය පවතින පාලකවරයාට පත් කරන ලෙසත් අදාළ ඇමතිවරුන් ප්‍රශ්න කළේය. මිදුලෙහි වැඩ ඇසූ ඉදිකරණ ප්‍රජා මාර්ගගතයන්ගේ සැලැස්සීමට පදනම අනුග්‍රාහකත්වය ඇතිව 'රොවිට්' උපක්ෂේපය මගින් මූල්‍යමය සහ ගිරි සුවතා මෝරුවා ඇතිබවට පත් කිරීම ද ජනාධිපතිවරයා අතින් මෙහිදී සිදු කෙරිණි. මෙම අවස්ථාවට වමල රාජ ඇතුළු ඇමතිවරුන් බිහිව දෙනකදී මිදුලෙහි ප්‍රදේශය සහාය සහතික මගින් ගමාවට ඇ සහිතවත් කිහිප දෙනෙකද එකට සිටියහ.

**සංවරණ හා නිරෝධායන නීති දැඩිවම**

(තාරක වික්‍රමසේකර)

**සෞඛ්‍ය** ක්‍රමයන් ද බස්නාහිර පළාතේ ඇඳිරි නීතිය ලබන සඳහා ඉවත් කිරීමට සලසා ඇත. එසේ වුවද සංවරණ සීමා හා නිරෝධායන නීතිවලට කෙරෙහි වැඩි අවධානයක් යොමු කර ඇතැයි යුද හමුදාපති ලතින් පෙරේරා මහතා පවසයි. ඇඳිරි නීතිය ඉවත් කිරීමෙන් පසුව වුවද පළාත් අතර සංවරණය අත්‍යවශ්‍ය කරුණු උදෙසා පමණක් සීමා කර ගත යුතු බවද යුද හමුදාපතිවරයා අවධාරණය කළේය. ඊට වසා දැමීමට කොවිඩ් මර්දනයට පිළියම නොවන බව ජනාධිපතිවරයා විසින්ද පෙන්වා දී ඇති බවත් ආයතන හා කර්මාන්තශාලා පවත්වාගෙන යාමට මෙන්ම පොදු ප්‍රවාහනවලට මෙන් කිරීමට අවශ්‍ය මාර්ගෝපදේශමාලාවක්ද මේ වන විටත් ලබා දී ඇති බවද ඔහු කීය. මේ වන විට කොවිඩ් රැල්ල සැලකිය යුතු ලෙසින් පාලනය කර ඇති බවත් 02 වැනි පිටුවට

**මුඛ ආචරණ නැති 30කට 5,000 බැගින් දඩ** (හත්ති බරමප්‍රිය මෙන්සිස)

02 වැනි පිටුවට

**'සෞභාග්‍යා කොවිඩ්' ක්‍රමයක්**

**CLICK**

2. කෙළේය.  
 3. ඇරඹී කොවිඩ් 19 වැනි දින වූ බාහාර අඩු පොලී අනුප්‍රාන්ධනය ලබාදීමේ යාන්ත්‍රණ කළ අතර, 02 වැනි පිටුවට

**සොලිසිට් 3,350ක් දැන් නිරෝධායනයේ** 02 පිටුවට

DFCC පුද්ගලික ණය

**DFCC 1 ලෝන්**

## විනාඩි 20න් රෝගියා හඳුනාගන්න පරීක්ෂණ කට්ටල ලක්ෂ 10 ක්

(හිතාල් පී. අමරසිංහ)

මිනිත්තු 20 ක කාලයක් තුළ කොවිඩ් ආසාදිතයකු හඳුනාගත හැකි නවක ක්ෂේත්‍ර ප්‍රදේශ පනක් පරීක්ෂණ කට්ටල ලක්ෂ 10 ක් මෙරටට ගෙන්වීමට සෞඛ්‍ය ඇමතිවරයා පවසා ඇත. මෙම උපකරණ මගින් සියයට 80 ක නිරවද්‍යතාවක් ඇතිව කොවිඩ් - 19 රෝගීන් හඳුනාගත හැකිය. ලෝක සෞඛ්‍ය සංවිධානය අනුමත කර ඇති මෙම පරීක්ෂණ කට්ටල මගින් මෙරට කොවිඩ් ආසාදිතයන් හඳුනාගැනීමේ වැඩිපිටිවීමට දායක විය. 02 වැනි පිටුවට

**ඩී. ඒ. රාජපක්ෂ 53 වෙනි ගුණ සමරව**

දිවංගත ඩී. ඒ. රාජපක්ෂගේ 53 වෙනි ගුණ සමරව අගමැති මහින්ද රාජපක්ෂගේ ප්‍රධානත්වයෙන් නොවැඩිව 6 සිඟුරාලු හංගලල, ඩී. ඒ. රාජපක්ෂ පිළිරුව ඇඳුම් පැටලා ගනිමින්, එහිදී අගමැතිවරයා විසින් පිළිරුවට පුෂ්පාලයාට දැක්වූ අවස්ථාවයි. මේ අවස්ථාවට කථනායක මහින්ද සාමාජික ඇමතිවරයා, අගමැතිවරයා වන මහින්ද රාජපක්ෂ, මහින්ද ඇමති, එස්. එම්. වික්‍රමසේන, භාමල රාජපක්ෂ ඇතුළු පිරිසකදී, රාජපක්ෂවරයා ඇතුළු ආරාධිත රැස්කදී එකට සිටියහ.

**සිම්පල් මෑන්**

**පළාත් අනුව බස් ගාස්තු සංශෝධනයක්** (තාරක වික්‍රමසේකර)

02 වැනි පිටුවට

**බොරු විස්තර දන්නොත් වසර පහක් හිරේ**

(අමල් මහේසුරිය)

නිරෝධායන නිරෝගිවලට පටිපාටිව නොගනු ලබන කරන පුද්ගලයන්ට එරෙහිව නීතිය ප්‍රයෝජනවත්ව පවත්වා ගැනීමට සැලැස්සීමට සෞඛ්‍ය ඇමතිවරයා පවසා ඇත. මෙම උපකරණ මගින් සියයට 80 ක නිරවද්‍යතාවක් ඇතිව කොවිඩ් - 19 රෝගීන් හඳුනාගත හැකිය. ලෝක සෞඛ්‍ය සංවිධානය අනුමත කර ඇති මෙම පරීක්ෂණ කට්ටල මගින් මෙරට කොවිඩ් ආසාදිතයන් හඳුනාගැනීමේ වැඩිපිටිවීමට දායක විය. 02 වැනි පිටුවට

**ණය බිය**

**නැතිකරන DFCC 1 ලෝන්**

'DFCC 1 ලෝන්' - ඔබ ලබාගෙන ඇති මූල්‍ය පියවීමට වසර 8ක කාලසීමාවක් සමඟ උපරිමය රුපියල් මිලියන 8ක ණය මුදලක් ලබාගැනීමට දැන් ඔබට අවස්ථාවක්. ඔබ අවමය රු.150,000/- ක මාසික ආදායමක් හිමි වෘත්තියවේදියෙක් හෝ වැටුප් හිමි සේවකයෙක් නම් මේ සඳහා සුදුසුකම් ලබයි.

24 හා 02 වැනි පිටුවට 012 350000  
 02 වැනි පිටුවට www.dfcc.lk

DFCC බැංකුව